

## Το πακέτο μελλοντικής συμφωνίας οι έξι παράμετροι που παρουσίασε ο Γκουτέρες στο Κραν Μοντάνα

Τα Ηνωμένα Έθνη θεωρούν πως το πλαίσιο Γκουτέρες, το οποίο παρουσιάστηκε από τον ίδιο τον Γενικό Γραμματέα του ΟΗΕ στο Κραν Μοντάνα θα αποτελέσει τη βάση για μια συμφωνία στο Κυπριακό. Παρά το γεγονός ότι δεν υποβλήθηκε επίσημα, αλλά καταγράφηκε όταν αξιωματούχος του ΟΗΕ ανέγνωσε διά τηλεφώνου το κείμενο στους εκπροσώπους των δυο κοινοτήτων, θεωρείται πλέον κεκτημένο της διαδικασίας. Το πλαίσιο περιέχει θετικά στοιχεία για το θέμα της Ασφάλειας, αν και αφήνει πολλές εκκρεμότητες προς διαπραγμάτευση ενώ καταγράφονται ως μέρος του πακέτου τουρκικές επιδιώξεις σε περιουσιακό, βέτο και εκ περιτροπής προεδρία όπως και στο θέμα της ισοτιμίας μεταχείρισης Ελλαδιτών και Τούρκων. Σύμφωνα με πληροφορίες, οι προθέσεις του ΟΗΕ προκύπτουν και από τις επιστολές που έστειλε πρόσφατα ο κ. Γκουτέρες προς τον Πρόεδρο Αναστασιάδη και τον κατοχικό ηγέτη, Μουσταφά Ακιντζί. Απαντώντας στον Πρόεδρο Αναστασιάδη για το θέμα της Αμμοχώστου ενόψει πλη-



ροφοριών για κινήσεις της τουρκικής πλευράς στην περίκλειστη περιοχή, ο κ. Γκουτέρες παρέπεμψε στα ψηφίσματα και τις αποφάσεις του Διεθνούς Οργανισμού, τονίζοντας ωστόσο πως το θέμα αυτό των Βαρωσίων δηλαδή μπορεί να αντιμετωπιστεί στα πλαίσια του συνολικού πακέτου. Καλά ενημερωμένες πηγές σημειώνουν πως ο Γενικός Γραμματέας δεν θα υποβάλει την έκθεσή του για το Κυπριακό πριν να συναντηθεί αυτό τον μήνα στη Νέα Υόρκη με τον Πρόεδρο Αναστασιάδη και τον Μουσταφά Ακιντζί. Είτε θα έχει κοινή συνάντηση με Αναστασιάδη και Ακιντζί είτε θα τους δεχθεί χωριστά, θα προσπαθήσει να έχει ίδιαν εικό-

να για τις προθέσεις τους. Στη Νέα Υόρκη εκτιμούν πως δεν αναμένονται οποιεσδήποτε κινήσεις ουσίας πριν από τις προεδρικές εκλογές στην Κύπρο. Δεν αποκλείονται, ωστόσο και εκπλήξεις, όπως έχει συμβεί και στο παρελθόν. Την ίδια ώρα, τα Ηνωμένα Έθνη αναμένεται ότι θα προχωρήσουν στη μείωση του αριθμού των μελών του Γραφείου των Καλών Υπηρεσιών που εδρεύουν στην Κύπρο. Αυτό θα αποτελέσει το πρώτο μήνυμα για τις προθέσεις του Διεθνούς Οργανισμού, πηγές του οποίου σημειώνουν πως έπεται το μεγάλο θέμα της ΟΥΝΦΙΚΥΠ προς το τέλος του τρέχοντος χρόνου.

## Ελάχιστο τελικά το κοίτασμα στο «Ονησίφορος»: Δείγμα για μεγάλα κοιτάσματα στην Κυπριακή ΑΟΖ το αξιολογούν TOTAL και ENI

Ούτε το μικρό καλάθι δεν γεμίζει ο «Ονησίφορος Δυτικό». Βρέθηκε κοίτασμα, μάλιστα με την προβλεπόμενη γεωλογική διαμόρφωση, αλλά το περιεχόμενό του δεν είναι σε αυτόνομα εμπορεύσιμες ποσότητες, αναφέρουν οι πληροφορίες του «Φ» από το γεωτρήσιμο West Capella που ουσιαστικά ολοκλήρωσε αργά χθες τη γεώτρηση. Πρόκειται για την προκαταρκτική, αλλά ασφαλή εικόνα, αφού επίκεινται ολοκληρωμένες αξιολογήσεις, που δεν αναμένεται να αλλάξουν σημαντικά την εικόνα. Ωστόσο, παρά την απογοήτευση που φέρνει εκ πρώτης όψης το αποτέλεσμα, στις TOTAL και ENI που διενεργούν τη γεώτρηση, αλλά και την ExxonMobil που παρακολουθεί πολύ στενά, το αποτέλεσμα δεν θεωρείται αποτυχία, αλλά αντίθετα, χαρακτηρίζεται ως επιτυχία και έφερε αισιοδοξία. Κι αυτό επειδή επιβεβαίωσε το «μοντέλο Zor», κάτι που αυξάνει αισθητά τις πιθανότητες για σημαντικά κοιτάσματα εντός της Κυπριακής ΑΟΖ και ιδιαίτερα στα τεμάχια 6,8,10 και 11.



### Raine&Horne South Hurstville Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

**Raine&Horne South Hurstville**  
Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville  
Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)  
Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)

Mobile: 0427 316 888  
Telephone: 02 95466100  
Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος



Εξαιρετικό διαμέρισμα που διαθέτει ξεχωριστό χώρο μέσω μαζικής ενημέρωσης - μελέτης, κύριο υπνοδωμάτιο με εντοιχισμένες ντουλάπες και μπαλκόνι, πολυτελές μπάνιο, κομψή κουζίνα με φυσικό αέριο και συσκευές BOSCH από ανοξείδωτο ατσάλι, σίδερο ασφαλείας, εσωτερικά πλυντήρια, κλιματισμό.

Ένα μεγάλο αθανάξ για τους επενδυτές είναι η εξασφαλισμένη απόδοση ενοικίου ύψους \$ 600.00 την εβδομάδα. Επί του παρόντος, μισθωμένο σε ένα μακροχρόνιο μισθωτό ενοικιαστή, αυτή η κατοικία δίνει εξαιρετική ελκυστικότητα στους αγοραστές.



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138